



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

Universitatea POLITEHNICA
din București

Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Axa prioritară: 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"

Domeniul major de intervenție: 2.1 "Tranziția de la școală la viață activă"

Titlul proiectului: „Proiectează-ți cariera!”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/161/2.1/G/136624

Beneficiar: Universitatea POLITEHNICA din București

COMUNICAT DE PRESĂ

REUNIUNE INFORMALĂ INFOSTUD

*Universitatea POLITEHNICA din București, în parteneriat cu Universitatea „OVIDIUS” din Constanța și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, organizează evenimentul ce marchează **Reuniunea informală INFOStud cu titlul „Noi competențe pentru noi locuri de muncă!”** - din cadrul proiectului „**Proiectează-ți cariera!**” POSDRU/161/2.1/G/136624, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.*

Obiectivul general al proiectului este asigurarea tranziției a 360 de studenți din Regiunea Sud Est spre piața forței de muncă, facilitând integrarea lor în societatea românească în calitate de membri productivi ai acesteia. Prin consiliere directă, personalizată, dar și prin pregătire practică, proiectul oferă membrilor grupului țintă competențe profesionale și informații concrete despre așteptările angajat - angajator, despre cadrul legal și economic la care să se raporteze, elemente de autoevaluare continuă pe piața muncii, crescându-le astfel adaptabilitatea, flexibilitatea și dinamismul pe o piață a muncii foarte volatilă în această perioadă de criză.

Proiectul se adresează studenților, masteranzilor și absolvenților **Universității „Ovidius” din Constanța, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă**, aflați atât în etapa tranziției de la școală la viața activă, cât și celor aflați în etapa construirii carierei profesionale.

Aceștia vor beneficia în cadrul **Reuniunii INFOstud** de informații legate de corelarea abilităților și competențelor pe care le dobândesc sau le-au dobândit prin intermediul educației din învățământul superior cu cerințele și așteptările angajatorilor. Totodată, alte informații vizează dezvoltarea oportunităților în carieră prin simularea unui interviu de angajare cu scopul maximizării potențialului pe care îl au în alegerea unui loc de muncă în concordanță cu propriile aspirații, dar și cu nivelul de pregătire.

Invitații speciali ai acestei dezbateri sunt reprezentanți ai SC OIL TERMINAL SA și absolventul Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, ing. Petcuci Nelu, Area Manager la SC SDS NEPTUNING SRL. Evenimentul va avea loc în data de 28 noiembrie, ora 17.00, la Universitatea „Ovidius” din Constanța, B-dul Mamaia nr.124, Sala ACN.

În speranța că ne veți onora invitația la acest eveniment, vă rugăm să confirmați prezența telefonic la numărul: 0722.454.152 sau prin e-mail la adresa: melniclucia@gmail.com.

Pentru detalii suplimentare, persoana de contact:

Melnic Lucia - Violeta, Tel.: 0722.454.152 E-mail: melniclucia@gmail.com

27 Noiembrie 2014

Expert Comunicare,
Melnic Lucia - Violeta